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ΚΑΤΑΝΟΗΣΤΕ  

ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 

 

«Ο σκοπός της ανθρώπινης ζωής είναι η έρευνα της υπέρτατης 
αλήθειας και όχι απλά να τρώει, να πίνει και να αναπαράγεται. 
Κάθε άνθρωπος πρέπει να ερευνήσει την εσωτερική του φύση 
και να γνωρίσει την πραγματική του ταυτότητα. Τέτοιες είναι οι 
ιερές αλήθειες που δίδασκε ο Ιησούς, χάριν των οποίων έγινε 
πολύ αγαπητός στους συνανθρώπους Του. Η δημοτικότητα όμως 
προκαλεί τη ζήλεια και το μίσος. Η ζήλεια, η έπαρση και ο 
εγωισμός είναι κακές ιδιότητες, οι οποίες στο τέλος οδηγούν στην 
καταστροφή. Κανείς όμως δεν συγχωρεί τους ανθρώπους που 
εκδηλώνουν τέτοιες κακές ιδιότητες.» είπε ο Μπαγκαβάν στην 
Χριστουγεννιάτική Του Ομιλία στις 25 Δεκεμβρίου 2002. 

 

Ο ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ ΕΙΝΑΙ  
ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΕΙ ΤΗΝ ΑΛΗΘΙΝΗ ΤΟΥ ΦΥΣΗ 

 ι αρχαίοι σοφοί προχώρησαν σε βαθιά έρευνα προκειμέ-νου να κατανοήσουν το Θείο. Στο τέλος διεκήρυξαν: «Είδα τον Υπέρτατο που λάμπει με την ακτινοβολία δισεκατομμυρίων ηλίων και υπερβαίνει το σκοτάδι της άγνοιας»12. Παρότρυναν τον άνθρωπο να προσπαθήσει να δει τον Θεό, δηλαδή να έχει την άμεση εμπειρία Του. Και από τότε ο άνθρωπος άρχισε να πιστεύει στον Θεό. Αλλά με το πέρασμα του χρόνου η πίστη του άρχισε να μειώνεται. Εξαιτίας της δυσπιστίας του αυτής ο άν-θρωπος πέφτει σε θλίψη. Ο Θεός είναι Ένας, έχει όμως πολλά 
 

12 Vedahametam Purusham Mahantam Adityavarnam Tamasa Parastat 
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ονόματα. Μπορεί να έχουν δημιουργηθεί διάφορες θρησκείες, όμως όλες τους οδηγούν στον Ίδιο Θεό. 
Συνειδητοποιήστε την Αρχή της Ενότητας για να Γίνετε 
Ένα με τον Θεό Ο Ιησούς ήταν μία ευγενική ψυχή. Διεκή-ρυξε ότι ήταν ο Υιός του Θεού, ποτέ όμως δεν είπε ότι ήταν ο ίδιος ο Θεός. Ό-ταν γεννήθηκε, τρεις σοφοί από βασιλικές οικο-γένειες της Ανα-τολής οδηγήθη-καν από ένα ά-στρο στη Βη-θλεέμ σ’ έναν στάβλο, όπου το μωρό Ιησούς βρισκόταν σε μία φάτνη. Σκόρ-πιζε γύρω του Θεϊκή Ακτινοβολία. Ο πρώτος απ’ αυτούς είπε: «Τούτο το παιδί θα αγαπά τον Θεό!» Ο δεύτερος είπε: «Θα αγα-πηθεί από τον Θεό!». Και ο τρίτος: «Θα αγαπά τους πάντες. Δεν είναι διαφορετικό από τον Θεό!» Εκείνος που αγαπάει τον Θεό είναι αγγελιαφόρος του Θεού. Εκείνον που αγαπάει ο Θεός είναι υιός του Θεού και εκείνος που κατανοεί την Αρχή της Ενότητας γίνεται Ένα με τον Θεό. Αυτή είναι η εσωτερική σημασία των τριών αυτών δηλώσεων που η Αγία Γραφή αναφέρει. 
Ο Ιησούς Εμφύσησε Πίστη στους Κοινούς Ανθρώπους Μια μέρα, ο νεαρός Ιησούς πήγε σε έναν ερημικό λόφο. Η μη-τέρα Του ανησυχούσε πάρα πολύ, ή καλύτερα, είχε πέσει σε κα-τάθλιψη εξαιτίας της απουσίας του γιου της. Ο Ιησούς διαλογι-ζόταν συνεχώς στον Θεό. Μετά από λίγο επέστρεψε. Κατά την επιστροφή Του συνάντησε τυχαία στην ακτή της Γαλιλαίας μια ομάδα ανήσυχων ανδρών. Όταν ο νεαρός Ιησούς τούς ρώτησε ποια ήταν η αιτία της ανησυχίας τους, εκείνοι είπαν ότι ήταν 
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ψαράδες και ότι για πολύ καιρό δεν μπορούσαν να πιάσουν ψά-ρια με τα δίκτυα τους. Ο Ιησούς είπε: «Ακολουθήστε Με! Υπάρ-χουν νερά που δεν έχουν ψάρια;» Μπήκε μαζί τους στις βάρκες τους και ξανοίχτηκαν στη θάλασσα. Εκεί τους είπε να ρίξουν τα δίκτυα τους σε ένα σημείο που τους υπέδειξε. Προς μεγάλη τους έκπληξη και χαρά οι ψαράδες είδαν τα δίκτυα τους γεμάτα ψά-ρια. Αυτό το γεγονός τους έκανε να πιστέψουν βαθιά.  Ο Ιησούς μπόρεσε να ενσταλάξει μεγάλη πίστη στις καρδιές αυτών των ανθρώπων. Ο ένας τους ονομάστηκε από τον Ιησού Πέτρος. Ο Πέτρος ανέπτυξε μεγάλη αγάπη και πίστη στον Ιη-σού. Από τότε οι ψαράδες συνήθιζαν να παίρνουν τον Ιησού στην ψαραγορά και μετά την επιστροφή τους ο Ιησούς τούς δί-δασκε διάφορα πνευματικά θέματα. Όταν ο πατέρας του Πέ-τρου πέθανε, η μητέρα του ήταν γεμάτη θλίψη, αλλά ο Ιησούς την παρηγόρησε λέγοντάς της: «Ο θάνατος δεν είναι παρά το ένδυμα της ζωής. Γιατί λοιπόν, κλαις; Ο θάνατος είναι σαν ν’ αλ-λάζει κανείς ρούχα. Γι’ αυτό σταμάτα να θρηνείς! Αυτά τα φυ-σικά σώματα πάνε κι έρχονται. Μη σπαταλάς τις σκέψεις σου για τούτα τα εφήμερα πράγματα! Ο αληθινός Θεός είναι ο Κά-τοικος τούτου του σώματος.»  Με αυτόν τον τρόπο ο Ιησούς δίδασκε και ενστάλαζε πίστη στους ανθρώπους. Η πίστη είναι απαραίτητη για τον άνθρωπο. Έτσι οι ψαράδες περνούσαν ευχάριστα την ώρα τους στη συ-ντροφιά του Ιησού. Εκείνη την περίοδο κάποιος Ματθαίος, που ήταν φοροεισπράκτορας των Ρωμαίων, συνήθιζε να τους επι-σκέπτεται για τους φόρους και κατά τη διάρκεια της επίσκεψής του άκουγε τον Ιησού και σημείωνε τις διδασκαλίες Του. Τελικά έγινε μαθητής Του.  Μετά από λίγο ο Ιησούς άρχισε να αντιμετωπίζει εμπόδια και πολλοί ήταν αντίθετοι με τις διδασκαλίες Του. Όποιος ενδύ-εται το φυσικό σώμα δεν είναι δυνατόν να ξεφύγει από τέτοιες αντιξοότητες στη ζωή. Οι δυσκολίες είναι συνυφασμένες με την ανθρώπινη γέννηση. Ο θάνατος ακολουθεί τη γέννηση και με την ίδια βεβαιότητα η δυστυχία ακολουθεί την ευτυχία. Ο άν-θρωπος πρέπει να παραμένει γαλήνιος και στην ευτυχία και στη δυστυχία, και στην απώλεια και στο κέρδος, και στη νίκη και 



57 

στην ήττα.13 Η ευτυχία δεν είναι παρά το διάλειμμα μεταξύ δύο πόνων. Ο σκοπός της ανθρώπινης ζωής είναι η έρευνα της υπέρ-τατης αλήθειας και όχι απλά να τρώει, να πίνει και να αναπαρά-γεται. Κάθε άνθρωπος πρέπει να ερευνήσει την εσωτερική του φύση και να γνωρίσει την πραγματική του ταυτότητα. Τέτοιες είναι οι ιερές αλήθειες που δίδασκε ο Ιησούς, χάριν των οποίων έγινε πολύ αγαπητός στους συνανθρώπους Του. Η δημοτικό-τητα όμως προκαλεί τη ζήλεια και το μίσος. Η ζήλεια, η έπαρση και ο εγωισμός είναι κακές ιδιότητες, οι οποίες στο τέλος οδη-γούν στην καταστροφή. Κανείς όμως δεν συγχωρεί τους αν-θρώπους που εκδηλώνουν τέτοιες κακές ιδιότητες. 
- Από την Ομιλία του Μπαγκαβάν, 25 Δεκεμβρίου 2002 

  

 
13 Sukhadukhe Samekruthwa Labhalabhau Jayajayau 


